決算法人説明会のご案内・申込方法が変わります。 今後、ハガキでのご案内は廃止となります。

決 算 法 人 説 明 会

日本橋税務署・公益社団法人日本橋法人会 共催

決算をむかえる法人を対象に会社の決算要領をはじめ税務調査で指摘が多い事項を中心に法人税・源泉所得税・消費税・印紙税について説明します。

ご希望の方は、決算月にかかわらず、どなたでも出席できますが事前予約制となっていますので、下記要領によりお申込み下さい。(配布テキストは日本橋法人会HPよりダウンロードできます。)

## 《申込方法》

- ◆ 日本橋法人会HPから、もしくは下記申込書にご記入の上FAXで、参加希望日の2週間前までにお申込みください。
  - ※ 定員になり次第、締め切らせていただきます。 定員内のお申込みの方へは特にご連絡はいたしませんので、当日直接お越し下さい。 また、開催スケジュールは会場の都合等により変更となる場合がございますので、お越しになる前に 日本橋法人会HPで最新のスケジュールをご確認のうえご来場ください。

開催日	時 間	<del>ユールとこに配のプラルニル場(ACC V 18</del> 会場	定員
2024年4月24日(水)	午後 1:30~4:00	日本橋税務署 6階会議室(中央区日本橋堀留町2-6-9)	35名
5月17日(金)	午後 1:30~4:00	日本橋税務署 6階会議室(中央区日本橋堀留町2-6-9)	35名
6月19日(水)	午後 1:30~4:00	日本橋税務署 6階会議室(中央区日本橋堀留町2-6-9)	35名
6月20日(木)	午後 1:30~4:00	日本橋税務署 6階会議室(中央区日本橋堀留町2-6-9)	35名
7月 4日(木)	午後 1:30~4:00	日本橋税務署 6階会議室(中央区日本橋堀留町2-6-9)	35名
8月 23 日(金)	午後 1:30~4:00	日本橋税務署 6階会議室(中央区日本橋堀留町2-6-9)	35名
9月17日(火)	午後 1:30~4:00	東実健保会館 6階大ホール(中央区東日本橋 3-10-4)	120名
10月23日(水)	午後 1:30~4:00	日本橋税務署 6階会議室(中央区日本橋堀留町2-6-9)	35名
11月 19 日(火)	午後 1:30~4:00	日本橋税務署 6階会議室(中央区日本橋堀留町2-6-9)	35名
12月17日(火)	午後 1:30~4:00	東実健保会館 6階大ホール(中央区東日本橋 3-10-4)	120名
2025年1月24日(金)	午後 1:30~4:00	日本橋税務署 6階会議室(中央区日本橋堀留町2-6-9)	35名
2月 3日 (月)	午後 1:30~4:00	東実健保会館 6階大ホール(中央区東日本橋 3-10-4)	120名
2月4日(火)	午前10:00~12:30	東実健保会館 6階大ホール(中央区東日本橋 3-10-4)	120名
2月4日(火)	午後 1:30~4:00	東実健保会館 6階大ホール(中央区東日本橋 3-10-4)	120名

《申込書送付先》日本橋法人会 事務局 FAX 03-3663-3307 TEL 03-3667-1736 《問い合わせ先》日本橋税務署 法人1部門審理担当 TEL 03-3663-8451(代表)

決算法人説明会 参加申込票

いずれかに〇を付けてください【 日本橋法人会会員 ・ 一般 】

	参加希望日	
•		※締め切り日は各回参加希望日の2週間前。
法人名		
住 所		
連絡先TEL		参加者名

ご記入いただいた個人情報は説明会整理以外には利用いたしません。